
 

 

              

 

  :(    ن3 ) :1التمرين عدد 

  . معللا جوابك"  خطأ  " او " صواب "  أجب  بـــــــ   

 كلّ زاويتن متبادلتن داخليا متكايستان °(  1     

.  ........................................................... 

............................................................. 

 .................................................................

................................................................... 

    

   .  مجلح  قائم ABCفي الشكل المكابل °(   2  

 ....................................................................................

 ...................................................................................

 ...................................................................................

 ...................................................................................

 ................................................................................... 

  

 

 

 

    

    ( AB ) ( CD ) في الشكل المكابل  °( 3  

 ....................................................................................

 ...................................................................................

 ...................................................................................

................................................................................... 

 

  :(   ن  5  ) :2التمرين عدد 

:   عددان  صحيحان  نسبيان  y    و    x    حيح    B   و Aنعتبر العبارتين  

           B = - x ( y - 3)  - [ y ( 1 - x ) - ( 4 – x ) ] A = - [  - 3  +  2 (  x -  y ) ] – ( 5 - x  )   

     A =  - x + 2 y  - 2      مبيّنا انّ A انشر و اختصر العبارة °(  1

.................................. ........................... 

.............................................................. 

 .................................................................

................................................................. 

1فرض تأليفي  عدد   

Tunisian school in Qatar                       المدرسة التونسية بالدوحة   

سعيد حسين: الأستاذ  5 و   4اسي   أس8  

: .......................................الاسم و اللقب    

 :  ..........الرقم ......              أساسي  8:  القسم 
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................................. . ...........................

................................. . ...........................

.................................. ........................... 

 .................................................................

.................................. ........................... 

.................................. ...........................   

      B =     2 x -  y +  4    مبيّنا انّ B انشر و اختصر العبارة  (2°

.................................. ........................... 

.............................................................. 

 .................................................................

................................................................. 

.................................. ........................... 

............................................................. 

 .................................................................

................................................................. 

  .  x  -  y  -  = 2     علمت  أنّ   إذا  Bو  A  قارن بين   (3°

   .................................. ........................... 

.............................................................. 

 .................................................................

................................................................. 

.................................. ...........................   ................................................................. 

 

  .   A  +  2 B  =  3     اذا علمت  انّ x  اوجد  °(  4

.................................. ...........................  

.............................................................. 

.............................................................. 

 

 .................................................................

.............................................................. 

................................................................. 

  :(   ن  3  ) :3التمرين عدد 

18 بيّن  انّ العدد    (1°

 150
a    عشري  و أكتبه في  شكل 

10n
  n ℕ    و      a  ℤ      بحيح      

.................................. ........................... 

.............................................................. 

 .................................................................

................................................................. 

 

−    ;       : التالية A   نعتبر  المجموعة  (2°  
2

7
     ;     2,35      ;    −  

3

4
    ;   - 

121

11
    }      A =  {    0    ;    

18

150
  

  :    حدد  عناصر المجموعات التالية       

A ∩ ℤ = 𝐀 ∩ D =                                         A ∩ℕ =  
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  :( ن 4.5 )  :4التمرين عدد 

      OI = OJ معينا متعامدا في المستوي حيح ( O ,I , J)ليكن 

        C( -3, -2 )      و     B( - 2, 3 )   و   A ( 3 ,2 ): عيّن  النكاط التالية -   أ°1)

                                                                .                        O بالنسبة إلى متناظرتان   C  و Aبيٌن أن    -ب        

 ...............................................................

 ............................................................... 

 .................................................................

....................................................................... 

    متكايس الضلعين  OAE  ثمّ  بيّن انّ المجلح  (OJ)    بالنسبة الى  C  مناظرة النكطة   E  ابن النكطة    -       ج 

 ...............................................................

 ............................................................... 

 .................................................................

....................................................................... 

  . و حدد  احداثياتها  0     بالنسبة الى  B  مناظرة النكطة   D  ابن  النكطة     -أ  (2°

 ...............................................................  ................................................................. 

   . متوازي  الأضلاعABCD بيّن  انّ الرباعي -       ب

............................................................... 

...............................................................  

.............................................................. 
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  ( ن 4.5  ) : 5التمرين عدد 

 .  ABD    = 40°        BCD             °60 =  بحيح D   و    A    شبه منحرف قائم في  ABCD في  الرسم أسفل الورقة       

   DBC     و       BDC      معللا جوابك      احسب   (1°

.................................. ........................... 

 ..............................................................

.................................. ........................... 

.............................................................. 

 .................................................................

 .................................................................

.................................. ........................... 

.............................................................. 

     DAE   =  30 ° بحيح       [DC] من    Eعيّن النكطة -  أ   °2)

 .    (BC)    ( AE)    تّم  بيّن   أن  AEDاحسب        - ب              

.................................. ........................... 

 ..............................................................

.................................. ........................... 

.............................................................. 

 .................................................................

 .................................................................

.................................. ........................... 

.............................................................. 

  (°3   (AE)  يكطع         ( BD)   في   .    K    احسب   BKE    

.................................. ........................... 

.............................................................. 

 .................................................................

................................................................. 
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